

车行天下

C₁

2015.1.14 星期三 编辑 王建党 校对 闫增旗 邮箱: pdsyczk@163.com 本叠主编 李麟芳

春节前购车

理性是

关键

新年伊始,许多持币待购的买车人打算在春节前实现自己的有车生活。同时,春节前夕政策利好,经销商促销力度大。送保险、送保养、送油费、送礼包,花样不少,这时候买车是否真的可以捡到便宜呢?春节买车又该注意哪些细节呢?

春节的脚步日益临近,为方便节日期间举家出行,不少消费者盘算着用年终奖实现购车计划。为避免消费者因购车热情较高而“急中出错”,建议选车时谨记“三字诀”,帮助您理性购车。

“看”字诀: 品质口碑是关键

对于大多数家庭来说,购车是件大事,自然希望“一步到位”,选择质量可靠,使用舒心的车型最理想。如何获得质量上的保障,让车子用着省心

省力,品质和口碑一定要“看清”。

在中国,路况较为复杂,对于车辆而言,其多样化路况的适应性就是对品质的最佳考验。作为主流品牌,其质量管控和车辆路试,都有着一套非常严格的体系和标准,因此车辆品质能得到相应的保证。往往主流品牌车型,因其品质可靠,美誉度和市场占有率较高,而成为二手车市场中的高保值率车型。因此,选择主流品牌车型,即便是在换车时也比一般品牌更容易出手。

在7-9万元的价格区间,适合居家商务两用的主流品牌车型不胜枚举。一些较早进入中国汽车市场的品牌,像东风雪铁龙新爱丽舍、一汽大众捷达、北京现代伊兰特等车型,不仅具有合资品牌背景,一流的市场口碑也使它们位居主流家轿的前列。且从多

年来的市场行情来看,以欧系车为代表的车系品牌,一直都是车型保值率较高的。

“品”字诀: 安全舒适需考量

随着有车一族的大众化,汽车已经成为我们的“第二个家”。对于这个家而言,安全、舒适等因素是必须考虑的。

汽车安全分为主动和被动两个方面。主动安全包括ABS、EBD等平衡系统,而被动安全,则包括安全气囊、钢板厚度、车身抗撞击扭转刚性等。而安全配置的丰富程度也是体现车辆安全性能的重要方面。

“比”字诀: 先比油耗再拼保养

买车除了享受它带来的

出行便利外,对车辆入手价格和后期使用成本也要做到“心中有数”,毕竟每月都会为它消费一笔。

油耗的高低除了受驾驶员的驾驶习惯影响之外,车辆本身节油的性能也决定着是否省油。而“省油秘诀”与发动机技术是密不可分的。以新爱丽舍为例,采用小型高能发动机,与同级其他车型百公里油耗8至9L相比,新爱丽舍仅为7L。按每年行驶两万公里计算,新爱丽舍每年可省下油费1056至2398元不等,且现在购车还可获赠600L汽油,相当于开一年车只花半年油费,可谓是“鱼与熊掌二者兼得”。车辆除购买成本外,养车费用也占到整车投入的三分之一,所以车辆的保养里程数和保养周期也是不能忽略的。一般来说,车型保养里程数和周期越长,保养次

数越少,保养成本也就越低。

春节购车真能占便宜吗?

春节前购车,一直以来是准车主认为最有利的购车时机,但事实果真如此吗?有关专家认为:“这要看消费者购车的出发点是什么,如果是利用春节放长假,带着家人朋友到外面郊游,买车不失为一种很好的选择。大多数消费者关注价格,要看春节前价格是不是降得很低,如果降得很低就买车。从价格而论,春节前买车绝对不是一个好时机,为什么?就像办其他年货一样,水涨船高,大家买得多了,价格就普遍上调。买车关系到价格问题、需求问题、等新车问题。不同的时间点有不同的问题,但是就价格而言,春节前并不是一个最好的时机。”

(武秋红 燕亚男)



导读

我市去年抓拍22379起
机动车闯红灯

[C3]

车内暖风怎么用?
你未必都知道

[C4]

北美车展开幕
福特大众获年度车奖

[C7]